1) STANICENI = 0,025 00 km

o
™~
-
[ts}

SROV. ROVINA 350.0 m

SIRKOVE USPORADANI acy*ac = 4,00m
VYSKY TERENU [m.n.m] g 2
2) STANICENI = 0,050 00 km
R=200m

SROV. ROVINA 350.0 m

SIRKOVE USPORADANI

VYSKY TERENU [m.n.m]

(3) STANICENI = 0,075 00 km
pfima

iy 350.71

SROV. ROVINA 349.0 m

SIRKOVE USPORADANI aci+ac = 4,00 m
VYSKY TERENU [m.n.m] 5 o
(4) STANICENI = 0,100 00 km
R=200m

350.09
350.13

2%

~
—
o
w0
o
4

SROV. ROVINA 348.0 m

SIRKOVE USPORADANI

ac*@9=4,00m |

VYSKY TERENU [m.n.m]

349.85
349.12



(5) STANICENI = 0,125 00 km

R=250m

349.63

D

8 s
) (2]
= <
o [

SROV. ROVINA 348.0 m

SIRKOVE USPORADANI

acytac =4,00m

VYSKY TERENU [m.n.m] N 3 2
(6) STANICENI = 0,150 00 km
pfima

SROV. ROVINA 347.0 m

SIRKOVE USPORADANI | agtag=4,00m
VYSKY TERENU [m.n.m] Q < M
© STANICENI = 0,175 00 km

R=|65m

SROV. ROVINA 347.0 m

SIRKOVE USPORADANI acy+ag = 4,00 m

VYSKY TERENU [m.n.m]

T T T
© @ ~
o 135} N
© o) ©
< < <
™ ™ ™

STANICENI = 0,200 00 km

©
S S
o ©
< <
o (32

348.10

SROV. ROVINA 345.0 m

SIRKOVE USPORADANI acy*ac = 4,00m

VYSKY TERENU [m.n.m]

348.06
348.04



(9) STANICENI = 0,225 00 km

R=141m

n
™~
~
<t

SROV. ROVINA 346.0 m

SIRKOVE USPORADANI acytac = 4,00 m
VYSKY TERENU [m.n.m] 3 S o
STANICENI = 0,250 00 km
pfima

SROV. ROVINA 344.0 m

SIRKOVE USPORADANI actag=400m |

VYSKY TERENU [m.n.m]

347.25
347.08
347.00

(11 STANICENI = 0,275 00 km

pfima

346.96
347.00

SROV. ROVINA 345.0 m

SIRKOVE USPORADANI acitag=400m |

VYSKY TERENU [m.n.m]

346.91 1
346.36
346.60

12) STANICENI = 0,300 00 km

0
©
©
<

346.69

0,
a2t &

-
©
©
<
™

SROV. ROVINA 345.0 m "
SIRKOVE USPORADANI acitag=400m |

VYSKY TERENU [m.n.m]

346.28 -
346.30 -



13 STANICENI = 0,325 00 km

pfima

SROV. ROVINA 344.0 m

SIRKOVE USPORADANI | agtac=400m
VYSKY TERENU [m.n.m] o -
STANICENI = 0,350 00 km
pfima

SROV. ROVINA 344.0 m

SRKOVE USPORADANI aotag = 4.00 m
VYSKY TERENU [m.n.m] o -
@ STANICENI = 0,375 00 km

ostriivek

© I~
N~
B W
< <
M ™
]

345.67
345.68

= 1
SROV. ROVINA 342.0m 05 | =
SIRKOVE USPORADANI | | asrtac=400m  [7]
VYSKY TERENU [m.n.m] - 2

STANICENI = 0,400 00 km

SROV. ROVINA 3420 m
SIRKOVE USPORADANI ooan=3.00m

VYSKY TERENU [m.n.m]

345.72 -
345.58 -



@ STANICENI = 0,425 00 km

pfima

SROV. ROVINA 344.0 m

SIRKOVE USPORADANI acytac = 3,00 m

VYSKY TERENU [m.n.m]

346.60
346.40
346.20
346.01
346.20

STANICENI

0,450 00 km

SROV. ROVINA 346.0 m i

SIRKOVE USPORADANI ac+ac = 3,00 m
\&YSKY TERENU [m.n.m] 3 9 3
STANICENI = 0,475 00 km

SROV. ROVINA 347.0 m

SIRKOVE USPORADANI acytac = 3,00 m

VYSKY TERENU [m.n.m]

348.00
348.20
348.24
348.40
348.40
348.20



